
大班六一活动方案及流程(实用10篇)
方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。通过制定方案，
我们可以有条不紊地进行问题的分析和解决，避免盲目行动
和无效努力。下面是小编为大家收集的方案策划范文，供大
家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

大班六一活动方案及流程篇一

为庆祝“六一”儿童节，喜迎校庆二十周年，让有绘画特长
的孩子能够展示自己的才能，营造活泼向上的校园艺术文化
氛围，培养学生养成好习惯的情感。学校决定开展庆“六
一”百米长卷现场绘画活动。

二、活动主题

“我养成好习惯”

三、活动时间

6月1日下午2：10——4：10

四、活动地点

行政楼门口

五、活动准备要求

1、请班主任在下午2：00前把参赛学生带到活动场地，做好
参赛准备工作。

2、以班级为单位，活动场地每班白布2米（由学校提供），
作画工具班级或者学生自备，需要准备的工具具体如下：



a、黑色粗记号笔1盒。

b、广告颜料若干（可以选红、黄、蓝、白、绿色、粉色、肉
色、黑色，每种颜色各1瓶)

c、调颜色的白色扁饭盘6个、油画笔2套、塑料小水桶2个、抹
布3块、油画棒一盒。

3、备齐以上材料足够本次活动使用，不是每个学生一套，而
是由班主任负责分配给学生于本周末回家购买，为了保证活
动顺利进行，请各班级按要求足够足量买好工具。

六、活动内容

a、要求：作品内容以喜迎六一、营造活泼向上的校园艺术文
化氛围，培养学生养成好习惯的情感和健康活泼的精神风貌。

b、对象：每个班级5名学生、最少2个配合孩子作画的家长。

c、作品完成后要求注上画面主题和作者姓名。

d、各班作画如需要注明英文有困难的，请班主任与英语老师
或外教联系。

七、活动安排

1、活动负责人员安排：各班主任

2、活动开始由各班班主任带领本班5名学生带齐准备工具前
往指定地点。（注：班主任到现场维持秩序）

3、活动结束后由美术组当场对绘画作品进行评奖。

八、奖项设置：以班级为单位，设立团体奖。



一、二年级（最佳表现奖2名团结协作奖3名个性风采奖4名）

三、四年级（最佳表现奖1名团结协作奖2名个性风采奖4名）

五、六年级（最佳表现奖1名团结协作奖2名个性风采奖3名）

获奖结果纳入艺术节班级团体总分，其中最佳表现奖3分、团
结协作奖2分、个性风采奖1分，对于获奖班级给予颁发证书。

九、安全卫生：

1、请各班主任注意安全教育，不要发生把颜料碰到嘴巴里或
者笔杆碰到别人的眼睛等安全事故。

2、请各班主任注意卫生教育，注意地面、环境整洁，不要把
颜料或者水随意乱涂乱倒，也要注意同学之间的协调和谦让，
尽量避免把自己或他人的衣服搞脏。

3、作画结束后，请班主任组织本班学生整理作画工具，清除
地面痕迹、纸屑等。

4、参与协调工作的老师请协助班主任做好安全、卫生和学生
的组织工作，确保活动顺利开展。

5、请参与协调工作的老师，配合班主任和生活老师共同组织
好未参加活动的学生，对于参观活动的学生班主任要教育他
们做一个文明观众，不干扰、不喧哗，确保活动正常进行。

十、拍照和摄像：请网络中心王华伟、雷仁义二位老师做好
拍照和摄像工作。

十一、组织协调：

由于参与活动学生较多，除班主任组织本班学生以外，还请
以下老师做好协调工作，为学生、家长作画服务，具体安排



如下：

1、一年级——陈文倩、朱思凯2、二年级——尹益新、张一
伟

3、三年级——蒋远翼、钟小均4、四年级——苏文洁、吕婵

5、五年级——虞苗、朱晨圣6、六年级——黄亮亮、顾倩

十二、展示：教学楼前

十三、其它未尽事宜另行通知，如有疑问请和美术组联系。
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大班六一活动方案及流程篇二

一年一度的儿童节是幼儿最隆重的一个节日，“六一”儿童
节将以开展系列庆祝活动的形式来进行，为了使庆祝活动顺
利进行，特制定此方案。

活动目标



通过开展庆祝“六一”系列活动，使幼儿在积极的参与中体
验合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六一”
儿童节;使家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步
感悟幼儿教育的观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发;
通过向家长、社会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑造本
园的良好形象。

绘画主题和宣传口号

1、本班主题：我们的家——曙光

2、宣传口号：

我有一双能干的手;画出我们的家;爱护我们的家;

六一绘画准备

1、带领幼儿参观我们幼儿园并加以介绍(比如我们的墙面上
有各种图画，没图画的地方是粉红色的等)

2.请家长回忆自己小时候的幼儿园是什么样子，活动时也让
家长把自己小时候的幼儿园画下来，与孩子画的形成对比。

3.抓好幼儿绘画技能的教育和学习

大班六一活动方案及流程篇三

为了更好地展示我园教育成果和幼儿健康向上的精神风貌，
经全园教职工研究决定5月29日在我园举办以"我健康、我快
乐"为主题的六一庆祝活动。为使本次活动顺利进行,特制定
本方案如下：

通过开展庆祝"六一"系列活动，使幼儿在积极的参与中体验
合作与交往的.快乐，从而度过一个幸福、难忘的"六一"儿童



节，也使家长进一步感悟幼儿教育的观念，从中使自己对如
何教育孩子有所启发。

1、学生作品展示

设立一个展示台，展示各班幼儿作品。

2、文艺节目汇演

本次活动有20个节目，分为舞蹈、歌唱、语言、综合四种类
型。

3、各班节目化分情况介绍

各班准备舞蹈节目3个，语言类节目1个，歌唱节目1个，综合
节目1个。

4、活动时间工作安排：

（1）、5月20日进行节目审查。

（2）、5月28日彩排，服装、道具就位，主持人脱稿。

（3）、5月31日9：00正式开始。

组长：马丽

成员：杨永慧、何晓梦、黄丹梅、王明胜、马江、赵静

工作职责：组长负责全盘工作，王明胜负责安全工作，赵静
负责后勤采购工作，何晓梦、黄丹梅负责节目编排，杨永慧、
马江负责场地布置、化妆、道具准备等工作。

1、幼儿陪家长观看作品展;



2、园长致辞;

3、幼儿代表讲话;

4、幼儿文艺表演;

5、发放奖品。

1、在活动的编排中，不能影响班级的常规工作。

2、参加活动的幼儿服装、道具应提前准备，费用情况要与家
长沟通，使之给予配合、支持。

3、活动当天不上课，各班要组织好幼儿，做到秩序井然、安
全第一。

4、活动中家长摄像、摄影不得超越规定的安全线，以免影响
活动。

5、服务人员要积极主动地接待家长。

6、演出没结束之前家长不得随意接走孩子。

大班六一活动方案及流程篇四

1、让幼儿能愉快、有意义的渡过在园的最后一个六一节，为
他们的童年留下快乐的回忆。

2、增进亲子感情交流和融合，让幼儿能将快乐的心情乐于和
家长共同分享。

3、提高幼儿的表现力和参与集体活动的积极性，大胆的参与
表演和游戏，

录音机、音乐磁带、小气球若干、椅子若干



场地准备：二楼娃娃家前坪。

一、集体表演：歌表演《大树妈妈》《路旁的小树》《快乐
的六一》（负责人：曹静影）

二、舞蹈班表演（负责人：汤英）

三、游戏《推小车》、《吹、坐气球比赛》

1、《推小车》

地点：二楼前坪

负责人：曹静影

裁判：张麓洋的妈妈

发奖人：郭林的妈妈

玩法：每次请三对家庭，幼儿双手着地，家长扶起幼儿的后
腿。听到口令后幼儿迅速的双手向前爬行，先到目的者为胜
者。

规则：抢爬和爬行途中后腿松开者为违规，需重来比赛。三
次违规取消资格。

2、《吹、坐气球》

地点：本班教室

负责人：汤英

裁判：文启惠

发奖人：徐休凡的妈妈



玩法：每次请四对家庭，由家长将气球吹大，然后由幼儿将
气球坐破。

时间：一分钟，一分钟内坐破气球个数最多者为胜者。

规则：在规定的时间内进行，不得抢时和超时。一定要坐破
气球，不得用其他方法弄破气球，否则视为违规。三次违规
取消比赛资格。

幼儿可以和其他幼儿一起合影留念。

大班六一活动方案及流程篇五

活动目的与具体表现：

1.为了增加园区的人气，提高园区的知名度

2.加深与客户之间的沟通，更深入了解客户

3.展示园区的工程进度，给客户增加信心

4.与客户沟通，保障园区的入住率

5.开拓新的客户，为招商积累客户

6.向公众展示企业规模和企业形象

活动参与人群：

1.园区已经入住的物流客户和已经预订商铺和仓储的客户

2.对园区有很好的意向，但是仍然没有预订的'客户

3.五金行业和电子商务行业比较有知名度的企业



4.开发区拜访的对园区有合作意向的客户

5.媒体与政府有意参加的人员

与提拉米苏合作，我们购买蛋糕坯子，为参与人员提供彩色
奶油，以家庭为单位，自行制作蛋糕，每组家庭一个。最后
参与评选，由提拉米苏专业糕点师和公司领导共同选出优秀
作品，给出一二三等奖励。奖品购买买卖提的儿童玩具。参
与人员可以将蛋糕自己带回家。

13:00--14:00市场部4人在园区门口引导客户到达活动现场，
保安配

合安排车辆停放，2名置业顾问负责人员签到登记

14:00--17:00活动正式开始，主持人宣布活动流程与规则，
分为0-6岁、7-12岁两个组别。由糕点师为其提供指点，制作
蛋糕。中间有我们的置业顾问协助维持活动现场秩序，还可
以与客户进行沟通洽谈，有意向的客户可以带向招商中心进
行具体招商活动。活动现场摆放一些怀旧的玩具做展览，活
动结束后可以赠送给客户。

16:30开始进行评选活动，在评选之前，有已经制作完成的客
户，可以

带客户对园区进行参观，置业顾问为其介绍园区。16:40评选
结束，发放奖品、纪念品，拍照留念.

17:00活动结束。

在活动现场门口，放宣传展架，门口做1个拱门做形象宣传，
加上条幅、媒体宣传，邀请电视台，报纸，广播进行采访报
道，准备新易泰资料和小礼品(水杯或者纸巾)准备100份。



市场部，行政部全体

大班六一活动方案及流程篇六

一、活动目的：

拓宽孩子活动空间，增进学校、教师、家长、学员之间的情
感交流，提供一个促进孩子身心的健康成长的新平台，彼此
分享和共度一个富有意义的“六.一”;促进同学爱、师生情
和家长谊，为孩子的成长创造一个更快乐和谐的人际氛围。

二、主办单位：艺术中心

三、活动时间：20__年6月5日上午(半天)

四、活动地点：襄阳市南湖广场

五、活动具体安排：

主持人：吴毅及陈忆美老师

1、签到及发小礼品在9点10分结束。(吴毅老师负责签到)(陈
森负责发小礼品)

2、9点15分，全体集中，请吴毅、陈忆美主持老师祝词，石
老师宣布活动开始。

3、活动开场庆祝舞蹈：《大王叫我来巡山》《嘚啵嘚啵
得》(由幽兰乐府舞蹈班的老师、学员同台表演;统一着装：
幽兰乐府舞蹈班服。)

六、游戏内容及要求：

a：快乐的小推车



目的：通过家长与孩子合作用身体搭成一辆“小推车”，加
强两者之间的配

合和协调能力;发展孩子的上肢力量。

玩法：孩子双手撑住地面，家长提着孩子的双脚，两人配合
着向前走。比赛哪组家庭先到终点。

小组分配：家长孩子一队，每组四队。

b：采莲忙(地毯10块)

游戏玩法：幼儿手持两块地毯，从起点出发，到指定地点给
爸爸(或妈妈)放好，家长向前走时每只脚必须踩在地毯上，
由幼儿将家长走过后的地毯依次轮流向前搬运，让家长继续
前进，家长先到终点者为胜。

游戏规则：让家长继续前进，妈妈先到终点者为胜

小组分配：家长孩子一队，每组四队。

c、亲子二人行

游戏玩法：孩子赤脚站在家长两脚上，双手抱住家长的腰，
家长双手放在腰后拉住孩子的手，从起点出发，快速前进，
以先到终点者为胜。

游戏规则：要求幼儿的脚不准离开家长的脚面，家长不准提
起孩子前行。

小组分配：家长孩子一队，每组四队。

d、企鹅运蛋(沙包n个、桶四个)



游戏玩法：游戏开始前，幼儿站在场地的起点，爸爸(或妈
妈)站在场地中间，比赛开始，幼儿用大腿内侧夹住一只沙包
学企鹅的样子，从起点走到场地的中间，把沙包放入小桶内，
然后跑回起点运蛋(沙包)。这时，爸爸(或妈妈)可从小桶内
把蛋(沙包)拿出，也用大腿内侧夹住向前走到终点后，把
蛋(沙包)放入终点的桶内，再跑回场地中间去运第二个蛋，
在规定时间1分钟内看哪个家庭运的蛋最多为胜利。

游戏规则：若中途沙包掉到地上，可捡起重新夹住前行;不准
用手拿着沙包前行，夹好后再前行。

小组分配：家长孩子一队，每组四队。

e、游戏名称：《传递游戏》(纸板n个)

准备：纸板若干

玩法：家长将纸板当成小桥，不间断地为幼儿作铺垫让幼儿
从起点走到终点。

小组分配：家长孩子一队，每组四队。

f、上下传球(器械：球)

游戏玩法：每小组10人呈一路纵队站立，比赛开始，第一名
队员双手举起篮球于胸前，听到开始口令从跨下传球给下一
名队员，下一名队员则从头顶传给下一名队员，以此类推，
传到最后一位，则抱球冲回排头从跨下传下去。10人轮完，
游戏算结束。用时少者名次列前。

游戏规则：若中途球掉地上，罚停两秒，两秒后接着游戏。

小组分配：每队10人，共三队。



g、双人背部夹球(器械：球)

游戏玩法：每队共10人，两人一组背靠背加住球，绕过前
方20米处的障碍物回到原点，老师将球放到下一组背部，依
次进行，5组轮完，最后一组队员跨过起点游戏算结束。用时
少者球队名次列前。

游戏规则：若中途球掉到地上，本组将回起点从新开始;不准
用手拿着球前行，夹好后再前行。

小组分配：每队10人，共三队。

以上游戏均以小组为单位，胜组奖励小礼品。最后得出本次
活动胜利次数最多的总冠军，再另外奖励小礼品。(总裁判：
刘美娜老师;一组裁判：忆美及怡然老师;二组裁判：森森及
小帅老师;三组裁判：娜娜及娅茹老师;四组裁判：明洁及苗
苗老师;礼品派发：石老师;现场协调与维持秩序：吴毅老师)

七、教务管理吴毅老师总结活动情况。石老师总结性发言。

八、全体留影纪念。

九、家长注意事项：

1、请各位家长带同您的孩子准时在6月5日早上9点前到达活
动地点。(请自行准备交通工具及吃好早餐)

2、如果与孩子其他兴趣班时间冲突，请家长朋友们尽量提前
协调好时间让孩子们积极参与趣味活动，和小朋友、家长、
老师们一同欢度愉快而健康的“六一”节日。

3、请各位家长在出发前根据天气情况为孩子穿好衣服，带备
毛巾及替换衣服。事先教育好您的孩子注意安全，不能离开
活动地点单独行动，不玩危险游戏。



4、活动其间请各家长看管好自己的财物。

5、尽量全程参与上述活动，活动未结束而需先行离开的'家
庭请先知会石老师及教务管理吴毅老师。

大班六一活动方案及流程篇七

为了迎接“六一”儿童节的到来，丰富同学们的校园生活，
活跃同学们的身心，推动素质教育的全面发展，和让全校所
有的小朋友们快乐而有意义地度过儿童节，我校特举办“六
一”游园活动。

二、活动时间：20xx年5月30日

三、活动地点：各班级自由组织场地的活动范围。

四、活动内容：“六一”游园活动。

五、参加人员：全体教师

六、活动策划及负责老师

总指挥：

现场指挥：

后勤指挥：

负责老师：全体教师班主任

七、活动要求及注意事项：

1、分七个年级进行游园活动。

2、学生游园时不能乱起哄，要按顺序排队参加各游园项目，



听从指挥，遵守纪律。

3、学生游园时，要保持校园干净整洁，不要乱扔垃圾杂物。

4、在游戏过程中注意学生安全。

5、游园活动结束，各班负责清理场地。

八、准备工作：

1、负责各个项目的老师请制定好游园规则，并准备好活动用
品。

2、负责各个项目的老师请布置好场地和出入口。

3、活动项目由班级各自创设。

4、黑板上可以布置和本班项目有关的题目，并说明游戏的规
则。

如：挟弹子（可以边上附上图画，并写清游戏规则）

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档



大班六一活动方案及流程篇八

快乐六一，美食分享。

为了让孩子们在幼儿园度过最后一个难忘、愉快、有意义
的“六一”儿童节，给孩子的节日抹上更美的`色彩，增添更
甜美滋味，享受快乐童年，并让孩子们了解到健康饮食。我
们大班组精心设计了“制作美食、品尝美食，享受快乐童
年”的“六一”主题美食节活动。

家长展现厨艺、幼儿参与操作、现场品尝、共同分享。

本次活动家长不来园参加活动，只需准备食材。活动时间为4
月31日下午3：00～5:00，地点在幼儿园大礼堂。

1、倡议每个家长带一份自制精美的特色美食来园分享。

2、在活动启动后，以班级为单位每班家长分六组进行制作材
料准备，倡仪家长报名自已擅长的美食区域类别，先报先定。
（食材需准备6人份的制作材料和工具）

1、各班提前发通知给家长，做好沟通;对幼儿进行美食制作
讲解。年级组准备环境创设和第一个环节的小实验材料，与
小班中班做好沟通。

2、各班根据活动通知家长准备食材，每班选出5名家长当天2：
00。

大班六一活动方案及流程篇九

1.通过沙滩亲子游活动，体验游戏带来的乐趣，增进亲子感
情，培养幼儿与父母以及同伴间共同努力克服困难勇夺胜利
的.精神。



2.培养同伴间团结协作、遵守规则的意识。

3.学习用沙子创意制作出各种图案，了解制作过程，体会亲
身劳动的喜悦心情。

银河湾沙滩

8：30--8：50 器械操展示

8：50--9：00 各班做准备工作

9：00--10：30 亲子沙雕活动

1.通知父母其中一人陪同幼儿参加活动。

2.家长准备沙雕工具。

3.布置分配活动场地，准备奖品。

1. 各班在主席台前集合签到，园长讲话，主持人宣布活动主
题。

2. 泳装秀表演：大六班

3. 器械操展示

4.各班教师将幼儿带到指定场地进行亲子沙雕活动。

5.参观作品，各班照全家福。

6.活动结束，主持人组织"环保小卫士"活动，清理活动现场
垃圾、平整沙滩。

1.活动当天，请孩子统一穿园服参加活动。上午8：10准时送
孩子到集合东外滩沙滩(在家用过早餐)。



2.带上有关沙雕的工具。

3.请家长自备饮用水，活动过程中能为孩子补充体力。

4.活动过程中，需要家长和宝宝合作完成任务，因此家长需
要穿着便于活动的服装和运动鞋(尽量不要穿裙子和高跟鞋)。

5.注意保持活动场地的清洁卫生，结束后平整沙滩。

6.请勿靠近水区，注意安全。

7.不能中途离开，如有事必须告知班主任老师。活动结束后，
找本班老师签到方可离开。

大班六一活动方案及流程篇十

活动目标：

1.通过活动，让幼儿知道六月一日是国际儿童节，是小朋友
自己的节日，体验节日的快乐。2.用演出的形式，让每个幼
儿都有表现自己的机会。从而提高幼儿的表现力和参与集体
活动的积极性，大胆的向大家展现所学的本领。

活动时间：5月31日(周二)活动准备：

1.幼儿统一服装(园服)2.家长进行亲子游戏前熟悉游戏安排
与游戏规则

3.各亲子游戏道具、奖品等活动内容：

一、幼儿表演节目让家长观看二、家长与幼儿的互动亲子游
戏

活动过程：一、7：40——8：50幼儿化妆、活动准备



二、9：00——10：00幼儿表演节目

1.歌曲大连唱

2.舞蹈：心愿便利贴

3.舞蹈：我的真的很不错

4.舞蹈：老师的目光

5.舞蹈：天使

6.舞蹈：好妈妈

7.舞蹈：十分钟

8.歌曲表演：让爱住我家

9.亲子舞蹈：快乐崇拜

三、10：00——11：00亲子游戏

(一)游戏名称：蚂蚁背宝宝

游戏规则：4个家庭为一组，孩子面对面坐在家长的身上，家
长坐在地上，游戏开始时候，家长手撑地从起点挪到终点，
最先到达的为胜利。

(二)游戏名称：抛接乐游戏规则：4个家庭为一组，孩子站在
起点，家长手持小筐站在终点，游戏开始时，孩子将纸球丢
向家长的框中，在规定时间内接到的球最多的为胜利。

(三)游戏名称：穿大鞋游戏规则：4个家庭为一组，家长将鞋
子脱下后，给宝宝穿上，宝宝穿着家长的鞋子站在起点，家
长赤脚站在终点。游戏开始，孩子穿着家长的鞋跨过障碍物



跑到家长身边，家长穿上自己的鞋子，抱着孩子跑回起点，
并帮助孩子穿好鞋子，先穿好的一组为胜利。：

(四)游戏名称：抢椅子游戏规则：12人为一组，游戏时用的
椅子的数量要比参加游戏的人数少三把。游戏开始时家长随
着音乐抱起幼儿围着椅子转圈儿，音乐声音结束时，大家就
争抢着坐椅子。没有坐到椅子的人被淘汰出局，同时带走三
把椅子，这样人与椅子渐渐减少，最后只抢得椅子的家庭为
胜利。

(五)游戏名称：踩气球游戏规则：12人为一组，游戏时家长
抱起幼儿。将气球绑在家长的腿上，家长围成一圈，游戏开
始时，家长互相踩别人的气球，并且保护好自己的气球不被
踩破，最后自己的气球保护的最好的家庭为胜利。

更多热门推荐：

1.六一儿童节活动方案范本

2.幼儿园六一游戏方案

3.庆六一游园活动方案

4.学校庆六一活动方案

5.庆六一活动方案有哪些

6.20庆六一活动方案

7.迎端午庆六一活动方案

8.17年六一游园活动方案

9.六一儿童节方案



10.小学庆六一方案


